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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

Λάρισα 19-10-2021 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 708 

 

ΘΕΜΑ: Υποβολή πράξης προς χρηματοδότηση του Δήμου Λαρισαίων στο «Πράσινο Ταμείο». 
 

Στη Λάρισα σήμερα 19-10-2021 ηµέρα της εβδοµάδας Τρίτη και ώρα 13.00 μ.µ., η Οικονοµική 

Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε δια τηλεδιάσκεψης συνεδρίαση ύστερα από τη µε αρ. 

πρωτ. 45402/15-10-2021 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής Αθανασίου Αδαμόπουλου, που 

ορίστηκε με τη µε αριθµ. 3029/09-09-2020 απόφαση του Δηµάρχου Λάρισας, παρευρεθέντων από 

τα µέλη οι κ. 1) Αθανάσιος Αδαμόπουλος ως Πρόεδρος, 2) Μαμάκος Αθανάσιος, 3) Σούλτης 

Γεώργιος, 4) Βούλγαρης Σωτήριος, 5) Αναστασίου Μιχαήλ, 6) Γιαννακόπουλος Κοσμάς, 7) 

Καλτσάς Νικόλαος, 8) Νταής Παναγιώτης. 

Η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων μετά από συζήτηση σχετικά με το θέμα: 

Υποβολή πράξης προς χρηματοδότηση του Δήμου Λαρισαίων στο «Πράσινο Ταμείο» και αφού 

έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 72 του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει 

2. Τη με αριθμ. πρωτ. 9396/15-10-2021 εισήγηση του Αντιδημάρχου Πολεοδομίας & 

Ψηφιακών Πολιτικών – Έξυπνης Πόλης, κ. Διαμάντου Κωνσταντίνου, η οποία έχει ως εξής: 

Έχοντας υπόψη την υπ΄ αρίθμ. 4559/28-06-2021 πρόσκληση υποβολής προτάσεων με τίτλο 

«Επιχειρησιακό σχέδιο για την εξασφάλιση κοινόχρηστων και κοινωφελών χώρων- Ε.Σ.Ε.Κ.Κ» 

στον Άξονα 2 (Α.Π.2) «Αστική Αναζωογόνηση & Λοιπές Δράσεις Περιβαλλοντικού Ισοζυγίου» 

του χρηματοδοτικού προγράμματος «Δράσεις Περιβαλλοντικού Ισοζυγίου» για το έτος 2021 του 

«Πράσινου Ταμείου» - Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας προτείνεται προς υποβολή, η 

πράξη του Δήμου Λαρισαίων με τίτλο «Επιχειρησιακό σχέδιο για την εξασφάλιση 

κοινόχρηστων και κοινωφελών χώρων- Ε.Σ.Ε.Κ.Κ Λάρισας», που αφορά την κατάρτιση 

Επιχειρησιακού Σχεδίου εντός των διοικητικών ορίων του Δήμου μας, στο οποίο θα 

καταγράφονται, οι χαρακτηρισμένοι από το σχέδιο πόλης κοινόχρηστοι και κοινωφελείς χώροι. Οι 

χώροι για τους οποίους δεν έχει συντελεστεί η απαλλοτρίωση ιεραρχούνται βάσει κριτηρίων ως 

προς την αναγκαιότητα απόκτησή τους για τον ευρύτερο πολεοδομικό σχεδιασμό του Δήμου 

λαμβάνοντας υπόψη και το χρόνο που έχει παρέλθει από την επιβολή της ρυμοτομικής 

απαλλοτρίωσης. 

Σύμφωνα με τον οδηγό διαχείρισης του χρηματοδοτικού προγράμματος (ΥΨΟΣ 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ & ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ), το συνολικό «ποσό ένταξης του Δήμου» – δηλαδή το 

συνολικό ποσό χρηματοδότησης που δύναται να αιτηθεί και να λάβει από το Πράσινο Ταμείο για 

τον Δήμο μας υπολογίζεται σε 60.000,00 € (άνευ Φ.Π.Α.). 

Ως εκ τούτου, παρακαλούμε την Οικονομική Επιτροπή, για τα εξής: 

Α. την αποδοχή των όρων της πρόσκλησης και έγκριση συμμετοχής στο χρηματοδοτικό 

πρόγραμμα της πράξης «Επιχειρησιακό σχέδιο για την εξασφάλιση κοινόχρηστων και 

κοινωφελών χώρων- Ε.Σ.Ε.Κ.Κ Λάρισας» 
B. δέσμευση για την αναμόρφωση του προϋπολογισμού και την εγγραφή της 

υποβαλλόμενης πρότασης σε κωδικό, εφόσον αυτή εγκριθεί 

Γ. κάλυψη από ίδιους πόρους ή/και άλλη πηγή χρηματοδότησης του επιπλέον ποσού, 

εφόσον προκύψει ανάγκη μετά την συμβασιοποίηση του έργου. 
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ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Α. Αποδέχεται τους όρους της πρόσκλησης υποβολής προτάσεων στον Άξονα 2 (Α.Π.2) 

«Αστική Αναζωογόνηση & Λοιπές Δράσεις Περιβαλλοντικού Ισοζυγίου» του χρηματοδοτικού 

προγράμματος «Δράσεις Περιβαλλοντικού Ισοζυγίου» για το έτος 2021 του «Πράσινου Ταμείου» - 

Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας και εγκρίνει τη συμμετοχή στο χρηματοδοτικό 

πρόγραμμα της πράξης με τίτλο «Επιχειρησιακό σχέδιο για την εξασφάλιση κοινόχρηστων και 

κοινωφελών χώρων- Ε.Σ.Ε.Κ.Κ Λάρισας» 

B. Τη δέσμευση για αναμόρφωση του προϋπολογισμού και εγγραφή της υποβαλλόμενης 

πρότασης σε κωδικό, εφόσον αυτή εγκριθεί 

Γ. Την κάλυψη από ίδιους πόρους ή/και άλλη πηγή χρηματοδότησης του επιπλέον ποσού, 

εφόσον προκύψει ανάγκη μετά τη συμβασιοποίηση του έργου. 

 

 

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε. 

 

 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ       ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

 

 

ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ    ΜΑΜΑΚΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

        ΣΟΥΛΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΒΟΥΛΓΑΡΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΜΙΧΑΗΛ 

ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΟΣΜΑΣ 

ΚΑΛΤΣΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

ΝΤΑΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

 


